

# 我爱冰淇淋

## 作者：余萍

数年前的某一天，女儿带我们去梭罗市新开张的Tentrem冰淇淋门店吃一杯冰淇淋，tentrem冰淇淋早就有了，但新开张的是由他们的第二代经营的，年轻人风格新潮。当时我们5口，点了5种格式不同，装饰独特，有创意，很艺术的冰淇淋模型，新奇的东西往往能吸引客户的视线。时代在发展，雪糕行业的创新也一直在路上。Tentrem雪糕引发我的关注，我很欣赏。隔日我约玉珠，梅云再去tentrem品尝香甜小美的冰淇淋，希望在每一天平凡的日子里都能籍由美味的冰品带给朋友美好与感动。我们点了我们所要的冰淇淋模型，由于是人造的，耗费时间不少，在等候期间，我们选好位置三人合照，拍了几张满意的照片后，刚好他们把我们点的冰淇淋摆在了桌上，我们欣赏片刻，我先把好看可口的冰淇淋，一个个拍摄留念。聊了半天品尝了美味冰淇淋，玉珠对我说：待会我带你们再喝一杯便宜又好吃的冰淇淋。。。一杯杯白色冰淇淋握在手中，吃起来确实很爽口，可众多冰店卖得都是

这种的，可惜没有半点装饰，缺乏独特性，不会引发买主强烈的视觉冲击。

2018年年底，那时小玉离世不久，我们一家四口去巴厘岛度假，逛街时每每看到冰淇淋家店，总会教女儿买给我一杯，好久看不到雪糕了，一看到冰店，爱好冰淇淋的我免不了克制不住自己。喝冰喝的过分了吧，一回到家，我患严重感冒，鼻塞，耳朵感觉不适，无奈我非去看医生不可。。。。。

几年过去了，雪糕的事也被我遗忘了。有一天，外甥女来工厂与我聊天，她不时地谈及蜜雪雪糕在梭罗盛行的信息，她说蜜雪非常好吃，是小孩子们的最爱，说起雪糕我又馋嘴了。“阿姨没喝过蜜雪？太落伍了，现在我带阿姨品尝吧，冰店离工厂不远，一家来自中国的蜜雪雪糕门店，我们在那里边聊边品尝美味”，我当然一口说好！阿姨应该大开眼界，来，上车吧，不需几分钟我们抵达目的地了。哦，这种样式的门店原来是蜜雪店，我以为是卖女孩玩意儿的呢，因为门前总有不少男女青少年排长龙。一下车，外甥

女就挤着排队，拿到订单号码后，才领我进房门。一坐下她介绍说：这里的雪糕好吃又便宜，不过我们要等候70个订单。没关系，恰好给我们聊天时间：’’近几年，梭罗市到处都有Mixue Ice Cream & Tea，是一家在中国河南郑州销售软冰淇淋和茶饮的经营公司，成立于1997年6月。截至2023年，至少有21,581家Mixue门店在中国运营。「蜜雪冰城」在印尼快速展店，已有超过300间分店。是印尼城市年轻人的所爱，他们说没有比蜜雪更可口的奶茶。”好吃的雪糕和多样美味的饮品，低廉的价格在印尼，一杯雪糕蛋糕，只要花费8000盾，目前，蜜雪冰城在越南、马来西亚、新加坡等国家可以看到。如今蜜雪冰城已遍布印尼各地，每个蜜雪冰城门店，总是大排场龙般的客流满满，良多的人甘愿排长龙，只为等候蜜雪冰城所供应的一杯杯饮品，或一个个爆浆蛋糕雪糕。

尽管最近印尼食品和饮品行业许多知名连锁餐厅被迫关闭众多门店，但来自中国的蜜雪冰城却不断在逆势扩张。听她说的我感觉落伍了。话

未说完，我们的蛋糕雪糕被递过来了，供应之快！？太高明了，真是不可思议。

“哇！真的非常非常好吃，好吃好看好价钱。以后我不需买其他冰淇淋了，非蜜雪莫属！”

昨日我们在超市吃晚餐，本来吃得饱饱的，超市里视有蜜雪店，我忍不住教孙女买一杯，与孙女共

享一杯香甜可口草莓雪糕，虽说排长龙等候，但是因为蜜雪门店都引入智能化设备，过程都是机械化，供应快速，令人惊叹！再细细品尝蜜雪雪糕，我敢断言，世上没有比蜜雪更可口更便宜的奶茶！这绝对是即享受美味和营养，又满足了口感。(完)



根据印尼社媒，截至2022年12月，蜜雪连锁店在印尼就有692家。(Instagram/Mixue Indonesia)

